
 

 

Predavanje z diskusijo: Onesnaževanje podzemnih in površinskih 
vod v dolini Kamniške Bistrice in Kokre   

11. 6. 2022 med 17.30 in 18.30 uro, Grad Dvor, Preddvor 

 

Kakšna je kakovost podzemnih in površinski vod v Kamniško-Savinjskih 

Alpah? Kaj so viri onesnaženja? Kako upravljati z vodnimi viri, da 

ohranimo kakovost voda in živost ekosistemov?  

Onesnaževanje vodnih virov je v visokogorju še bolj 

problematično kot v dolinskem svetu, saj so ravni 

samočistilnih sposobnosti v slovenskem alpskem svetu 

nizke. Alpske skupnosti se zaradi povečane porabe vode 

in proizvodnje odpadnih voda že srečujejo s preseženimi 

nosilnostmi zmogljivostmi okolja in gospodarske javne 

infrastrukture. V luči vedno večjih pritiskov na visokogorje 

nas bo zanimalo, kakšno je stanje vodnih virov in kako z 

njimi upravljati?   

 

 

Vabimo vas na predavanje z diskusijo: Onesnaževanje podzemnih in površinskih vod v 

dolini Kamniške Bistrice in Kokre, ki bo potekalo v soboto, 11. 6. 2022 med 17.30 in 

18.30 uro v dvorani, Grad Dvor, Dvorski trg 6, 4205 Preddvor.  

 

Predavala bosta g. Vido Kregar in g. dr. Rajko Slapnik, oba člana Jamarskega kluba Kamnik 

in dolgoletna raziskovalca kakovosti vodnih virov Kamniško-Savinjskih Alp.  

 

Dogodek je namenjen prebivalcem, zaposlenim v turizmu, predstavnikom javne uprave in vse 

zainteresirane javnosti. Predavanje je del Vodnega festivala, več informacij o festivalu na 

www.ctrp-kranj.si.  

 

Zaželjene so predhodne prijave: https://forms.gle/rAnFAUXuvoNB1pKeA  

Veselimo se srečanja z vami! 

 

Špela Berlot Veselko, 
CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp, spela.berlot@cipra.org  
 
 
Aktivnost bo izvedena  v okviru projekta speciAlps 2. Projekt je namenjen osveščanju tako gostov 

in lokalnega prebivalstva o raznolikosti in raznovrstnosti alpske flore in favne ter o bontonu ravnanja 

v naravi. Projekt vodita CIPRA International in Omrežje občin »Povezanost v Alpah«. Več informacij 

o projektu lahko najdete na tej povezavi.  

Kosorep, reka Kokra  
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